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Häfele gewinnt beim Top Hotel Star Award
Gold für Dialock Smartphone-Key

Beim diesjährigen Star Award des renommierten Branchenmagazins Top Hotel zählte Häfele nach der Auszeichnung für „Die Hoteltür“ als Komplettsystem mit seinem Smartphone-Schlüssel fürs Hotel erneut zu den Preisträgern. Für die clevere App des Spezialisten für Beschlagtechnik und elektronische Schließsysteme gab’s Gold in der Kategorie „Flexibilität“. Der digitale Schlüssel von Häfele gehört damit 2017 zu den besten Produkten für die Hotellerie. 

Top Hotel, Deutschlands meistabonnierte Hotelfachzeitschrift würdigt mit dem per Leserwahl entschiedenen Wettbewerb die Leistungen der Hotelzulieferindustrie. In insgesamt 14 Kategorien gab es diesmal 15 Goldmedaillen, die unter 100 Bewerbern vergeben wurden. Die Preisvergabe fand im Rahmen der Messe Internorga für Hotellerie und Gastronomie am 19. März 2017 in Hamburg statt.

Die Top Hotel Redaktion würdigt den Dialock Smartphone-Key von Häfele folgendermaßen:

Mit dem „Smartphone-Key“ lassen sich klassische Check-in- und Check-out-Situationen umgehen, sodass der Gast in Stoßzeiten keine Zeit mehr beim Schlange stehen verliert. Er bekommt den digitalen Schlüssel vor der Ankunft auf sein Smartphone und kann via App sein Zimmer öffnen. Je nach Ausführung der App – in der Regel wird diese durch einen Kooperationspartner bereitgestellt – kann der Gast weitere Services nutzen, etwa Bezahlung, Informationen zum Hotel, Angebote zu Bar, Restaurant und Wellness oder Informationen zur Umgebung. Ebenso kann der Hotelier über die App Informationen an seine Gäste senden wie etwa Happy-Hour-Angebote in der Bar oder kurzfristig freigewordene Termine im Wellness-Bereich und generiert auf diese Weise weitere Umsätze. Außerdem wird der Kundenkontakt gepflegt, da zukünftige Buchungen direkt über die App erfolgen können.

Weitere Informationen erhalten Sie bei 
Häfele SE & Co KG,
Postfach 1237, D-72192 Nagold,
Tel.: +49 7452 95-0, Fax: +49 7452 95-200, 
[bookmark: _GoBack]E-Mail: info@haefele.de
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Im Intercity Hotel Braunschweig öffnen sich die Türen via Smartphone-Key und Häfele Dialock Schließsystem. Für dieses neue Hotelerlebnis gab’s jetzt Gold beim Top Hotel Star Award.  
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Häfele ist ein international aufgestelltes Familienunternehmen mit Hauptsitz in Nagold, Deutschland. Es wurde 1923 gegründet und bedient heute in über 150 Ländern weltweit die Möbelindustrie, Architekten, Planer, das Handwerk und den Handel mit Möbel- und Baubeschlägen sowie elektronischen Schließsystemen. Häfele entwickelt und produziert Beschlagtechnik und elektronische Schließsysteme in sechs Werken in Deutschland und Ungarn. Im Geschäftsjahr 2016 erzielte die Häfele Gruppe bei einem Exportanteil von 79% mit über 7300 Mitarbeitern, 37 Tochterunternehmen und zahlreichen weiteren Vertretungen weltweit einen Umsatz von 1,3 Mrd. Euro.
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