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Häfele: Neuer Showroom in München 

Funktionalität im Möbel und am Bau erleben

Das Häfele Verkaufsbüro München hat in seinen Räumen in Grasbrunn einen neuen, attraktiven Showroom eröffnet. Die Ausstellung zeigt auf 500 qm innovative Beschlagtechnik und clevere Lösungen für Funktionalität und Komfort im Möbel und am Bau. Häfele hat dafür namhafte Markenpartner mit ins Boot genommen, die ihre Produkte in eigenen Bereichen vorstellen. So schafft das Unternehmen zusammen mit seinen Partnern einen inspirierenden Marktplatz der Möglichkeiten und eine interessante, permanente Hausmesse für den kreativen Schreiner, Innenausbauer, Planer und Architekten auch in Begleitung von Kunden. Diese Besucher können sich künftig hier einen umfassenden Überblick über aktuelle Bau- und Möbelbeschlagtechnik verschaffen. Häfele stellt zur Zeit vor allem Produkte für die Bereiche Wohnen und Küche, innovative Stauraumlösungen und Schiebetüren mit dem Häfele System Silent Aluflex 80 aus. 
Das Münchner Verkaufsbüro der internationalen Häfele Gruppe für Beschlagtechnik und elektronische Schließsysteme wurde 1985 gegründet und war seinerzeit das erste von heute zehn Verkaufsbüros in Deutschland. Dienstleistung und Nähe zum Kunden sind seit über 90 Jahren wichtige Säulen der Unternehmensphilosophie. Häfele Verkaufsbüros sind die regionalen Kompetenzzentren in Sachen Beschlagtechnik. Hier erhalten die Häfele Kunden Antworten auf alle Fragen rund um Funktionalität im Möbel und am Bau. Der Häfele Innendienst berät fachmännisch, nimmt Bestellungen entgegen und unterstützt die Beschlägefachleute und Objektberater im Außendienst, die den direkten persönlichen Kontakt zu den Geschäftspartnern halten.

Mit dem neuen Showroom ist das Verkaufsbüro an der südöstlichen Peripherie der bayrischen Landeshauptstadt noch attraktiver geworden. Neben Häfele präsentieren hier die folgenden 14 Markenpartner ihr Unternehmen und zeigen Highlights aus ihrem aktuellen Produktportfolio: Accuride, Athmer, Blum, CES, Dorma, EKU, FSB, Hawa, Kesseböhmer, Ninka, omporro, SAG, Simonswerk und Union Knopf GmbH. 
Der neuen Showroom in Grasbrunn, Bretonischer Ring 3, wird künftig auch als Schulungszentrum und als Konferenz- oder Veranstaltungsort von Häfele selbst und von seinen Partnern genutzt.

Weitere Informationen erhalten Sie bei 

Häfele GmbH & Co KG, Postfach 12 37, 

D-72192 Nagold, Tel.: +49 74 52/95-0, 

Fax: +49 74 52/95-2 00, 

E-Mail: info@haefele.de
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Das Häfele Verkaufsbüro München bietet in seinem neuen Showroom nun auch Platz für 14 Markenpartner.
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Eröffnungsfeier mit Markenpartnern im Showroom des Häfele Verkaufsbüros München.

130214_Abb3_VBMUN_Schwager.jpg

Klaus Schwager, Leitung Verkauf Inland bei Häfele, erklärt das Konzept des neuen Showrooms.
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Häfele Functionality zum Anfassen, hier die Komfortküche im neuen Münchener Showroom.

130214_Abb5_VBMUN_Silent Aluflex.jpg

Schiebetürsystem Silent Aluflex 80 von Häfele mit attraktiver Türfüllung und Stauraummanagement im Showroom München
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Die Häfele Markenpartner im neuen Münchner Showroom auf einen Blick.
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