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Dreh- und ausziehbares Schuhregal von Häfele

Komfortabler Stauraum für Schuhe

Eine weitere clevere Stauraumlösung von Häfele: Der neue, schrankhohe und drehbare Schuhschrankauszug bewegt sich komfortabel aus dem Korpus heraus und bietet so von allen Seiten einen komfortablen Zugriff auf Pumps, Halbschuhe, Turnschuhe oder Sandalen. Er hat Platz für bis zu 50 Paar Schuhe.

Die Stauraumspezialisten aus dem Nordschwarzwald sind bekannt für ihre cleveren und funktionalen Einrichtungsideen. Jüngstes Beispiel ist der Schuhschrankauszug, der im konventionellen Schlafzimmer- und Garderobenschrank eine ebenso gute Figur macht wie im begehbaren Schrank oder Ankleideraum. Der Clou dieses Schuhregals: Es ist komplett ausziehbar und um 180 Grad drehbar. Damit bietet es den optimalen Überblick über sämtliche Schuhe und ermöglicht den schnellen Zugriff auf das gewünschte Paar. Die einzelnen Tablare sind individuell und flexibel platzierbar. Der Abstand in der Höhe kann also optimal an die zu verstauenden Schuhe angepasst werden.

Nachträglicher Einbau problemlos möglich

Der funktionale Schuhschrankauszug passt in jeden gängigen Schrank mit Schiebe- oder Drehtüren, diese müssen sich nur komplett öffnen lassen. Das drehbare Regalsystem verlangt eine lichte Korpushöhe von 1680 mm, eine lichte Korpusbreite von mind. 800 mm und eine lichte Tiefe von mind. 365 mm. Der Tragrahmen aus Stahl sowie die Auszugsführungen werden am Schrankboden beziehungsweise am oberen Konstruktionsboden verschraubt – einfacher geht’s nicht. Auch dem nachträglichen Einbau in vorhandene Möbel steht nichts im Weg. 

Zum Lieferumfang gehören 14 dunkelgraue Kunststoff-Tablare mit einer Grundfläche von 660 mal 280 mm. Sie eignen sich für maximal 310 mm lange Schuhe – das entspricht Schuhgröße 48. Die Tablare haben eine Tragkraft von 2 kg und werden in der gewünschten Höhe im Tragrahmen platziert. Sie sind leicht ein- und aushängbar, was auch eine problemlose Reinigung ermöglicht. 

Diese komfortable Stauraumlösung bleibt übrigens nicht nur hohen Schränken vorbehalten: In Kürze wird Häfele das dreh- und ausziehbare Regal auch für konventionelle Schuhschränke mit halber Höhe anbieten.

Weitere Informationen erhalten Sie bei: 

Häfele GmbH & Co KG, Postfach 12 37, 

D-72192 Nagold, Tel.: +49 74 52/95-0, 

Fax: +49 74 52/95-2 00, 

E-Mail: info@haefele.de
Bildtexte:
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Komfortabler Überblick über die persönliche „Schuhgalerie“ mit dem innovativen Schuhschrankauszug von Häfele.
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Der Schuhschrank von Häfele im Detail.
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Häfele ist ein international aufgestelltes Familienunternehmen mit Hauptsitz in Nagold, Deutschland. Es wurde 1923 gegründet und bedient heute in über 150 Ländern weltweit die Möbelindustrie, Architekten, Planer, das Handwerk und den Handel mit Möbel- und Baubeschlägen sowie elektronischen Schließsystemen. Häfele entwickelt und produziert Beschlagtechnik und elektronische Schließsysteme in fünf Werken in Deutschland und Ungarn. Im Geschäftsjahr 2012 erzielte die Häfele Gruppe bei einem Exportanteil von 76% mit über 6.150 Mitarbeitern, 37 Tochterunternehmen und zahlreichen weiteren Vertretungen weltweit einen Umsatz von über 1 Mrd. Euro.
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