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Häfele: Großes Zubehörsortiment für die Küche

Mehr Komfort mit modernen Küchenhelfern

Für viele Menschen ist die Küche das Herzstück ihres Zuhauses. Die Ansprüche an Design, Bedienkomfort und Funktionalität sind in den letzten Jahren entsprechend gewachsen. Häfele führt in seinem großen Küchen-Sortiment eine Vielzahl von Beschlägen für intelligente Schrankinneneinrichtungen, modernen Küchenhelfern und Zubehör, die jeden noch so ausgefallenen Kundenwunsch wahr werden lassen.

E-Touch-Türöffner für den Frontauszug

Zu den Highlights im aktuellen Küchen-Zubehörsortiment zählt der neue 
E-Touch-Türöffner. Er öffnet Hochschränke mit Front- und Innenauszug bei der leichtesten Berührung und gewährt den kompletten Zugriff auf den Innenraum. Clever: Der elektrische Antrieb des Türöffners ist in einem zierlichen, grauen Kunststoffgehäuse „versteckt“, das platzsparend rechts neben der Führungsschiene beziehungsweise beim Innenauszug auf der Scharnierseite auf dem Korpusboden montiert wird. Das Stauraumvolumen bleibt damit unverändert. Der Sensor in der Schrankfront reagiert auf eine leichte Berührung – bequemer und leiser lässt sich ein Hochschrank nicht öffnen. 

Wie jeder elektrische Antrieb von Häfele verfügt auch der E-Touch-Öffner über ein integriertes und geprüftes Sicherheitssystem, das den Öffnungs- und Schließvorgang automatisch stoppt, sobald ein Hindernis im Laufweg registriert wird. So wird sichergestellt, dass Kleinkinder und Haustiere nicht verletzt werden können. Gleiches gilt bei über Eck montierten Antrieben: Der bereits geöffnete Auszug gibt ein Signal und verhindert so, dass sich der andere Auszug in Bewegung setzen kann. Der E-Touch-Öffner ist nachrüstbar in Hochschränken mit Voll- oder Innenauszug und Dämpfung, das maximale Ausschubgewicht beträgt 120 kg.

Elegante Relingsysteme – auch mit integrierter Lichtleiste

Wer die wichtigsten Kochutensilien stets griffbereit haben und den Stauraum zwischen Ober- und Unterschrank optimal nutzen möchte, findet bei den Relingsystemen von Häfele die optimale Lösung. Besonders elegant und leicht wirkt das Design-Relingsystem aus Aluminium in Edelstahloptik. Basis ist ein filigranes rechteckiges Wandprofil. Es ist in den Längen 600, 900 und 1200 mm erhältlich und wird in der gewünschten Höhe an die Wand geschraubt. 
Die Einhängeelemente – von der Tuch- und Hakenleiste über Universalablagen in unterschiedlichen Größen bis zum Papierrollen- und Magnet-Messerhalter – werden entweder von oben auf das Profil gesteckt oder von unten eingehängt. 

Noch edler und raffinierter ist das Relingsystem mit optionaler Lichtleiste. 
Das 40 mm flache, anthrazitfarbene Aluminium-Trägerprofil mit satinierter Glasplatte ist in den Längen 1000 und 1300 mm erhältlich. Die baugleiche Variante mit integrierter LED-Lichtleiste besitzt einen berührungslosen 
IR-Schalter/Dimmer und erlaubt die stimmungsvolle, indirekte Beleuchtung der Einhängeelemente sowie der Arbeitsplatte. Mit diesem hochwertigen System lassen sich individuelle Glanzpunkte in der modernen Küche setzen. Für die Stromversorgung kommt das bewährte Loox-Netzteil zum Einsatz. 
Die Ablageelemente sind mit schwarzen Anti-Rutschmatten beklebt, um den sicheren Stand der abgestellten Utensilien zu gewährleisten. 

Wer Bedarf an zusätzlichen Steckdosen hat, freut sich über farblich passende Schuko-Doppelsteckdosen, die rechts und links an das Trägerprofil (beim beleuchteten Trägerprofil nur links) geschraubt werden. Damit stehen zwei beziehungsweise vier weitere Steckdosen für Küchengeräte zur Verfügung, 
die nur bei Bedarf hervorgeholt werden. 

Aus dem Einhebelmischer: sprudelndes Tafelwasser…

Aus Wasserarmaturen kommt üblicherweise nur reines Leitungswasser. 
Nicht so bei den neuen Einhebelmischern Blue und Blue Pure: Diese modernen Armaturen aus verchromtem Messing besitzen eine zweite Leitung – und aus dieser gelangt frisches, gefiltertes und gekühltes Tafelwasser in die zum Lieferumfang gehörende Glaskaraffe. Modell Blue bringt das Wasser sogar zum Sprudeln – medium oder stark prickelnd, ganz wie gewünscht. Die Vorratshaltung verschiedener Mineralwasser entfällt damit ebenso wie das mühselige Schleppen schwerer Glas- oder PET-Flaschen. Und gesundheitlich unbedenklich ist das Tafelwasser auch, schließlich ist unser Leitungswasser das am besten kontrollierte Wasser überhaupt.

Damit dennoch auf dem Weg von der Leitung ins Glas nichts ins Trinkwasser gelangt, das nicht hineingehört oder den Geschmack beeinträchtigen könnte, sind die Einhebelmischer gleich mit mehreren Filtern ausgerüstet: Ein Vor- und ein Feinpartikelfilter filtern grobe beziehungsweise kleinste Partikel aus dem Wasser, ein Ionentauscher reduziert den Kalkgehalt und entfernt Schwermetalle. Ein Aktivkohlefilter beseitigt schließlich etwaige Geruchs- und Geschmacksstoffe. Notwendige Filterwechsel werden automatisch angezeigt.

Das Modell Blue verfügt darüber hinaus über einen Karbonisierer, der dem Wasser Kohlensäure in unterschiedlicher Intensität zuführt, sowie eine Kühleinheit (5 bis 10 Grad Celsius stufenlos einstellbar) für jederzeit kühles und prickelndes Trinkwasser. Der Karbonisierer ist nachrüstbar, sofern der Platz unterhalb der Spüle für die Kohlensäureflasche ausreicht. 

…oder kochend heißes Trinkwasser

Ideal für Büros und Teeküchen ist der optisch identische Einhebelmischer Red: Er ist zusätzlich zu der Filtereinheit mit einem 4- oder 8-Liter-Boiler ausgestattet und liefert kochend heißes Wasser – ohne Wartezeit. Wasserkocher oder Teekessel werden damit überflüssig. Die Armatur verfügt über einen LGA-zertifizierten, kindergesicherten Zieh- und Drehbedienknopf und ist hitzegeschützt, sie kann also jederzeit gefahrlos angefasst werden. Alle drei Einhebelmischer-Modelle sind in den Design-Varianten mit C- oder U-Auslauf erhältlich. Die Blue-Modelle gibt es zusätzlich noch in der neuen, eckigen Minta-Design-Variante. 

Geschirrspüler für die Schublade

Für Single-Haushalte oder die Büroküche bietet Häfele einen Geschirrspüler an, der sich in einer Schublade verstecken lässt – lediglich das kleine Bedienfeld auf der Front verrät den Inhalt. Der rückenschonende Toplader glänzt mit vielen Pluspunkten: Er ist einfach zu bedienen und sparsam beim Wasser- und Stromverbrauch, ferner verfügt er über ein großes Fassungsvermögen, eine Kindersicherung und eine Startzeitvorwahl von bis zu 12 Stunden. Verstell- und einklappbare Halterungen machen sein Innenleben besonders flexibel, so dass große Teller und Platten (bis 330 mm) ebenso verstaut und gespült werden können wie langstielige Gläser. Ein Mehrzweck-Clip sichert Teller oder Flaschen gegen Verrutschen.

Inklusive Öko-Option stehen neun Spülprogramme zur Auswahl. Der durchschnittliche Wasserverbrauch pro Spülgang liegt bei 8 Liter, was dem Spüler zusammen mit dem geringen Strombedarf die Energie-Effizienzklasse A beschert. Der Schubladen-Geschirrspüler ist darüber hinaus unterfahrbar, kann also auch von Rollstuhlfahrern problemlos ein- und ausgeräumt werden. 

Schicke Schneid- und Ablagefläche aus Granit

Nicht nur praktisch, sondern auch ausgesprochen edel ist das plan in die Arbeitsplatte eingelassene Granitfeld, das sich optimal als Ablage für heiße Pfannen und Töpfe oder als Schneidfläche eignet. Das Granitfeld ist in eine Edelstahlwanne eingefasst und bildet einen tollen Blickfang. Da es auch nachträglich eingebaut werden kann, lassen sich mit ihm auch beschädigte Arbeitsplatten ausbessern. Die Einbauplatte gibt es in zwei Größen 
(250 x 250 mm und 510 x 325 mm) und in den Granit-Varianten Galaxy Star und Labrador Blue Pearl. 

Eine schicke Alternative zum Abstellen von heißen Töpfen sind Schutzstäbe aus Zinkdruckguss, die einfach auf Arbeitsplatten aus geöltem Holz, Laminat, Glas, Granit, Stein oder Schiefer aufgeklebt werden. Die 300 und 400 mm langen und selbstklebenden Stäbe im Edelstahl-Look sind bis 200 Grad hitzebeständig, auch Feuchtigkeit kann ihnen nichts anhaben. 

Elektrische Liftsysteme für den Oberschrank

Hebe- und Liftsysteme erfreuen sich nicht nur in barrierefreien Küchen wachsender Beliebtheit, sie überzeugen auch im gehobenen Wohnumfeld mit ihrer Funktionalität und hohem Bedienkomfort. Erlauben sie doch den vollständigen Zugriff auf den kompletten Stauraum vor allem im Oberschrank. Häfele führt in seinem Sortiment verschiedene elektrische Liftsysteme, mit denen sich Arbeitsplatten sowie komplette Oberschränke (diese werden diagonal nach unten vorne bewegt) oder Innenschränke (der Lift fährt die Tablare nach unten aus dem Korpus heraus) stufenlos auf das gewünschte Niveau heben beziehungsweise senken lassen. Sie sind sowohl mit einem Einbau-Tastschalter ausgerüstet als auch fernbedienbar und damit besonders komfortabel. Mit nur einer Fernbedienung können zudem bis zu fünf Lifte gleichzeitig gesteuert werden. Für Sicherheit sorgt eine Klemmschutzvorrichtung, sie stoppt die Abwärtsbewegung bei Berührung.

Der Oberschranklift ist für gängige Korpusbreiten von 600, 900, 1200 und 1800 mm und für Korpushöhen von 700 bis 1100 mm geeignet, die maximale Tragkraft inklusive Oberschrank beträgt 150 kg. Innenschranklifte können in Oberschränken ab einer Höhe von 700 mm eingebaut werden, bei Korpusbreiten von 500 bis 1000 mm. Ihre maximale Tragkraft liegt bei 40 kg. 


Weitere Informationen erhalten Sie bei 

Peter Courtin, Häfele GmbH & Co KG, 

Postfach 12 37, D-72192 Nagold, 

Tel.: +49 74 52/95-391, Fax: +49 74 52/95-283, 

E-Mail: peter.courtin@haefele.de

Internet: www.hafele.com
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Der neue E-Touch-Türöffner öffnet Hochschränke mit Front- und Innenauszug bei der leichtesten Berührung. 
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Mit den eleganten Relingsystemen von Häfele sind die wichtigsten Küchenutensilien stets griffbereit. 
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Die optionale Lichtleiste sorgt bei diesem System für eine angenehme, indirekte Beleuchtung. Zusätzliche Doppel-Schukosteckdosen sind ebenfalls erhältlich.
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Die neuen Einhebelmischer Blue und Blue Pure besitzen eine zweite Leitung für gefiltertes, sprudelndes Tafelwasser. Der Einhebelmischer Red ist zusätzlich mit einem 4- oder 8-Liter-Boiler ausgestattet und liefert kochend heißes Wasser. 
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Ideal für Single-Haushalte oder die Büroküche ist der Geschirrspüler, der sich in einer Schublade verstecken lässt.
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Besonders schick in jeder Küche: Das plan in die Arbeitsplatte eingelassene Granitfeld ist optimal als Ablage für heiße Pfannen und Töpfe sowie als Schneidfläche geeignet. Eine schicke Alternative sind die aufklebbaren Schutzstäbe. 
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Die elektrischen Hebe- und Liftsysteme für den Oberschrank sind besonders komfortabel und erhöhen die Funktionalität.  
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Häfele ist ein international aufgestelltes Familienunternehmen mit Hauptsitz in Nagold, Deutschland. Es wurde 1923 gegründet und bedient heute in über 150 Ländern weltweit die Möbelindustrie, Architekten, Planer, das Handwerk und den Handel mit Möbel- und Baubeschlägen sowie elektronischen Schließsystemen. Häfele entwickelt und produziert Beschlagtechnik und elektronische Schließsysteme in sechs Werken in Deutschland und Ungarn. Im Geschäftsjahr 2013 erzielte die Häfele Gruppe bei einem Exportanteil von 76% mit über 6.600 Mitarbeitern, 37 Tochterunternehmen und zahlreichen weiteren Vertretungen weltweit einen Umsatz von über 1 Mrd. Euro.
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